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Отже, запровадження електронної звітності – це зниження 
затрат та поліпшення звітності платників податків, полегшення 
процедур, спрощення отримання та обробки звітності, безконтактний 
метод, який унеможливлює зловживання у податковій сфері. 
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СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА 

 
Будь-яке підприємство намагається досягти максимальної 

ефективності своєї діяльності. Однак з розвитком підприємств та 
зростанням масштабу їх функціонування, збільшується навантаження 
працівників у частині збору накопичення та оброблення необхідної 
інформації. В наш час без комп’ютерної техніки та програмного 
забезпечення не може діяти навіть найменше підприємство. Зайняти 
лідируюче положення на ринку, підвищити ефективність роботи 
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персоналу, створити оптимальну структуру управління – найважливіші 
завдання керівника підприємства. У бухгалтерській діяльності це 
особливо важливо, що обумовлює необхідність застосування пакетів 
програм для бухгалтерського обліку, впровадження яких підвищує 
оперативність обробки даних. Проблема оцінки можливостей та 
впровадження інформаційних систем бухгалтерського обліку на 
сьогодні залишається досить актуальною, оскільки з їх впровадженням 
праця стає більш творчою, спрямованою на організацію та 
вдосконалення обліку [1]. Як відомо, використання комп’ютерних 
технологій значно підвищує продуктивність праці бухгалтерів. 
Створення та використання комп’ютерної системи бухгалтерського 
обліку сприяє не тільки прискоренню процесу обробки інформації на 
підприємствах, але й суттєвому покращенню його організації. Такі 
можливості зумовлені тим, що комп’ютерний спосіб обробки 
інформації вимагає формального та чіткого опису облікових процедур 
у вигляді алгоритмів, що призводить до впорядкування порядку 
виконання обов’язків працівників бухгалтерської служби. 
Впровадження інформаційної системи дозволяє переходити на нові 
методи управління, на якісно новий рівень мененджменту і ведення 
бухгалтерського обліку та є стратегічно важливим для будь-якого 
підприємства [2].  

На сучасному етапі розвитку економіки користь від 
інформаційних технологій є очевидною, проте незважаючи на це 
існує ще досить багато проблем щодо автоматизації діяльності 
підприємств та їх облікових підрозділів. Так, у майже 40% підприємств 
України бухгалтерський облік неавтоматизований взагалі, або 
автоматизовані окремі його ділянки  [3]. 

Проблема створення та впровадження інформаційних систем на 
підприємстві залишається однією з найскладніших в Україні. 
Впровадження інформаційної системи передбачає серйозну 
попередню роботу з реорганізації та відмову від застарілих 
стереотипів [4]. 

Серед пакетів прикладних програм найбільшої популярності у 
користувачів набула програма “1С: Бухгалтерія” версія 7.7 для України. 
Програма побудована з урахуванням особливостей обліку в Україні на 
базі Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку і має 
всі характеристики для того, щоб забезпечити автоматизацію обліку на 
підприємствах різних галузей. Також варто зазначити, що витрати на 
обслуговування і доробку інформаційних систем автоматизації мають 
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тенденцію до підвищення, а фактичний результат від їх використання 
залишається на незадовільному рівні. Розробка замовлених 
інформаційних бухгалтерських систем досить дорога і займає багато 
часу при відсутності гарантії очікуваного результату. Крім того 
створення комп’ютеризованого бухгалтерського обліку вимагає витрат 
не лише на розробку та впровадження комп’ютеризованої системи, а й 
на фунціонування. Незважаючи на це, економити на впровадженні 
інформаційної системи бухгалтерського обліку не слід, так як це може 
призвести до ще більших ускладнень. 

Таким чином, з вище зазначеного випливає, що ефективність 
роботи бухгалтера на підприємстві суттєво підвищується завдяки 
засобам інформатизації та автоматизації документообігу, які 
дозволяють оперативно накопичувати відповідні бази даних про 
наслідки господарської діяльності та використовувати їх для 
формування редагування і друку вихідних документів, квартальних, 
піврічних і річних звітів, а також надавати інформаційні послуги 
відповідним організаціям, ланкам управління щодо ефективності 
роботи. Саме тому на сьогоднішній день дуже важливо при розробці 
інформаційних систем мінімізувати вплив розглянутих негативних 
факторів, що дозволить розвивати і вдосконалювати сучасні 
комп’ютерні системи бухгалтерського обліку[5]. 
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